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Muestras de publicaciones en redes sociales
CalOptima Health alienta a nuestros socios y proveedores comunitarios a comunicarse con sus clientes y pacientes que tienen Medi-Cal. Puede personalizar estas publicaciones de muestra en redes sociales para su organización mientras incluye esta información básica.

Muestra de publicación en redes sociales 1
¿Ha cambiado su información de contacto en los últimos años? Para conservar la cobertura de Medi-Cal de usted y su familia, la Agencia de Servicios Sociales del condado de Orange (SSA) necesita tener su dirección postal actual para enviarle un formulario de renovación importante. Visite hoy mismo BenefitsCal.com o llame a la SSA al 1-800-281-9799. 
Muestra de publicación en redes sociales 2
¡Tome acción para conservar su cobertura de Medi-Cal! Llegó la hora de actualizar su información de contacto y reportar cualquier cambio a la Agencia de Servicios Sociales del condado de Orange (SSA). Visite hoy mismo BenefitsCal.com o llame a la SSA al 1-800-281-9799.  
Muestra de publicación en redes sociales 3
¡Conserve su Medi-Cal! Reporte, en cuanto sea posible, cualquier cambio de dirección y número de teléfono a la Agencia de Servicios Sociales del condado de Orange (SSA). Y esté al pendiente de su formulario de renovación que se le enviará por correo postal en un sobre amarillo. Visite hoy mismo BenefitsCal.com o llame a la SSA al 1-800-281-9799.  
Muestra de publicación en redes sociales 4
Esté al pendiente de un sobre amarillo en su correo postal. Incluye su formulario de renovación de Medi-Cal, y tiene 60 días para devolverlo en línea, por teléfono, en persona o por correo postal para evitar una interrupción en su cobertura. Comuníquese hoy mismo con la Agencia de Servicios Sociales del condado de Orange si tiene preguntas al 1-800-281-9799 o visite BenefitsCal.com. 

Etiquetas y hashtags
Use las etiquetas y hashtags a continuación con las publicaciones de muestra.
County of Orange Social Services Agency Tags: 
Facebook: @County of Orange Social Services Agency 
Twitter: @OrangeCountySSA 
CalOptima Health Tags: 
Facebook: @CalOptima 
Twitter: @CalOptima 
Instagram: @CalOptima 
Hashtags:
#MediCalCoverage 
#Medicalbenefits 
#HealthCare 
CalOptima Health, A Public Agency
CalOptima Health, A Public Agency
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