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Mẫu Bài Đăng Trên Mạng Xã Hội
CalOptima Health khuyến khích các cơ quan cộng tác trong cộng đồng và nhà cung cấp dịch vụ của chúng tôi liên lạc với các thành viên và bệnh nhân của họ, là những người có Medi-Cal. Quý vị có thể tùy chỉnh những mẫu bài đăng trên mạng xã hội này cho cơ quan của quý vị mà vẫn bao gồm những thông tin quan trọng sau đây.

Mẫu Bài Đăng Trên Mạng Xã Hội thứ 1
Thông tin liên lạc của quý vị có thay đổi trong những năm vừa qua không? Để giữ sự đài thọ Medi-Cal cho quý vị và gia đình của quý vị, County of Orange Social Services Agency (SSA) cần địa chỉ hiện tại của quý vị để gửi mẫu đơn gia hạn quan trọng cho quý vị. Xin vào trang mạng BenefitsCal.com hoặc gọi SSA ở số 1-800-281-9799 ngay hôm nay. 
Mẫu Bài Đăng Trên Mạng Xã Hội thứ 2
Hãy thực hiện những bước sau để giữ sự đài thọ Medi-Cal của quý vị! Đã đến lúc cần cập nhật thông tin liên lạc của quý vị và báo cáo bất kỳ thay đổi nào cho County of Orange Social Services Agency (SSA). Xin vào trang mạng BenefitsCal.com hoặc gọi SSA ở số 1-800-281-9799 ngay hôm nay.  
Mẫu Bài Đăng Trên Mạng Xã Hội thứ 3
Xin giữ chương trình Medi-Cal của quý vị! Xin báo cáo những thay đổi về địa chỉ và số điện thoại cho County of Orange Social Services Agency (SSA) ngay khi có thể. Và chờ để nhận mẫu đơn gia hạn của quý vị trong phong bì màu vàng. Xin vào trang mạng BenefitsCal.com hoặc gọi SSA ở số 1-800-281-9799 ngay hôm nay.  
Mẫu Đăng Trên Mạng Xã Hội thứ 4
Xin chờ để nhận phong bì màu vàng qua đường bưu điện. Đây là mẫu đơn gia hạn Medi-Cal của quý vị, và quý vị có 60 ngày để gửi lại mẫu đơn trên mạng, qua điện thoại, đến gặp trực tiếp hoặc qua đường bưu điện để tránh sự đài thọ bị gián đoạn. Khi có thắc mắc, xin liên lạc với County of Orange Social Services Agency ở số 1-800-281-9799 hoặc vào trang mạng BenefitsCal.com ngay hôm nay. 
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